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Total Con Lab Lib 
Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 695 x x x 338 357 84 177 238 196 396 299 89 226 149 171 60
Unweighted Sample 695 179 221 50 341 354 47 180 274 194 447 248 101 224 146 169 55

% % % % % % % % % % % % % % % % %
Thinking about Britain's system of welfare payments, would you 
support or oppose the following measures?
Withdrawing housing benefit from the great majority of welfare 
claimants under the age of 25

Support strongly 22 43 10 14 22 21 17 20 18 30 23 21 24 23 22 24 10
Tend to support 31 36 28 51 28 34 25 28 29 39 33 29 30 33 34 29 26

TOTAL SUPPORT 53 79 38 65 50 55 42 48 47 69 56 50 54 56 56 53 36
Tend to oppose 19 7 23 20 18 20 13 20 25 13 19 18 16 20 16 21 21

Oppose strongly 18 4 33 7 22 15 35 15 18 14 15 22 18 12 20 19 34
TOTAL OPPOSE 37 11 56 27 40 35 48 35 43 27 34 40 34 32 36 40 55

Don't know 10 10 6 8 10 10 10 17 10 4 10 10 13 12 9 8 9

Reducing welfare benefits for families with three or more children

Support strongly 27 44 17 24 32 23 28 21 29 31 26 29 29 28 27 30 14
Tend to support 32 39 26 37 28 36 13 36 32 36 37 25 25 36 27 32 40

TOTAL SUPPORT 59 83 43 61 60 59 41 57 61 67 63 54 54 64 54 62 54
Tend to oppose 16 8 24 18 13 19 16 15 17 17 18 14 13 15 22 16 13

Oppose strongly 14 0 27 10 16 11 23 12 13 12 11 17 17 11 15 14 14
TOTAL OPPOSE 30 8 51 28 29 30 39 27 30 29 29 31 30 26 37 30 27

Don't know 11 9 6 11 11 11 20 17 9 4 8 15 16 10 9 8 19

Voting intention Gender Age Social grade Region
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